
59999
(6,77)(6,77)

Rosen
• Länge: ca.40cm
• 20 Stk. im Bund
 Bund

Aufschnitt- 
maschine 220ES
• Messer: Ø 220 mm
• Gehäuse Alu eloxiert• Gehäuse Alu eloxiert
• Schnittstärken- 

einstellung  einstellung  
von 0 - 12 mmvon 0 - 12 mm

• luftgekühlter Motor• luftgekühlter Motor
• inkl. Schleifapparat• inkl. Schleifapparat
• Art.-Nr. 81966• Art.-Nr. 81966
 Stk

34949
(4,19)(4,19)

Besteckserie Vento
• 5 Jahre Nachkaufgarantie
• 1-, 3- oder 6-Stk-Pkg
z.B.: Messer, 3-Stk-Pkgz.B.: Messer, 3-Stk-Pkg
 Stk

25900
(310,80)

statt 339,00

UNSERE ANGEBOTE UND ÖFFNUNGSZEITEN  
FINDEN SIE AUCH ONLINE UNTER METRO.AT

 METRO 
 BUSINESS

Nr. 10

GÜLTIG VON  
DO 02.05. – MI 15.05.2024

Bitte beachten Sie, dass METRO Hartberg, Liezen,  
Spittal und Neusiedl nur ein ausgewähltes

Profisortiment führen und somit sind die Artikel  
aus diesem Flugblatt eventuell nicht erhältlich.



IMMER  
VERFÜGBAR   
ZUM BESTPREIS 
IST METRO.

MEIN SERVICEVORTEIL

08585
(1,02)(1,02)

Besteckserie Scandinavia
• 12- bzw. 24-Stk-Pkg
z.B.: Messer, 12-Stk-Pkg
 Stk

23939
(2,87)(2,87)

Stamper
• Füllmarke 2 cl
• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 90884• Art.-Nr. 90884
 Stk22929

(2,75)(2,75)

Weingläser Dina
• 35 cl od. 47 cl
• 6-Stk-Pkg
z.B.: 35 clz.B.: 35 cl
 Stk

64949
(7,79)(7,79)

Bratpfannen Alu antihaft
• verschiedene Größen
z.B.: Ø 20 cm 20 cm
 Stk

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!2



15959
(1,91)(1,91)

Thermorolle
• Breite: 57mm
• Durchmesser: 46mm
• Kerndurchmesser: 12mm• Kerndurchmesser: 12mm
• Rollenlänge: 25m• Rollenlänge: 25m
• 15-Stk-Pkg• 15-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 80022• Art.-Nr. 80022
 Rolle

78585
(9,42)(9,42)

Gemüse- od. Schälmesser
• 3-Stk-Pkg
z.B.: Gemüsemesser 9 cm
 Pkg

20505
(2,46)(2,46)

Thermorolle
• Breite: 80mm
• Durchmesser: 77mm 
• Kerndurchmesser: 12mm• Kerndurchmesser: 12mm
• Rollenlänge: 76m• Rollenlänge: 76m
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 80019• Art.-Nr. 80019
 Rolle

26969
(3,23)(3,23)

Bistrolichter
• bernstein, transparent od. rot
• Brenndauer ca. 60-70 Stunden
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
 Stk

3Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



Big Pack
• 15x15-g-Pkg
• Art.-Nr. 92893
 Pkg

Pralinen
• 400-g-Pkg
• Art.-Nr. 17724
 Pkg

Kapseln
• Nespresso® kompatibel
• div. Sorten
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
 Pkg

Capsa XXL
• Nespresso® kompatibel
• div. Sorten• div. Sorten
• 39-Stk-Pkg• 39-Stk-Pkg
 Pkg

Barista
• Bohne
• div. Sorten
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
 Pkg

Chips Party od.  
Snips Party
• div. Sorten
• 250-g-Btl• 250-g-Btl
 Btl

Kaffeebeigabe  
Petits Mix
• einzeln verpackt
• 1-kg-Dose• 1-kg-Dose
• Art.-Nr. 5532• Art.-Nr. 5532
 Ds

Professional  
Caffee Crema  
od. Espresso
• Bohne• Bohne
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
 Pkg

statt 2,69

24949
(2,74)(2,74)

statt 4,35statt 4,35

34949
(3,84)(3,84)

statt 5,99statt 5,99

48989
(5,38)(5,38)

statt 11,39statt 11,39

99999
(11,99)(11,99)

statt 15,75statt 15,75

1099
(13,19)

statt 19,99statt 19,99

1499
(17,99)

statt 15,49statt 15,49

1199
(13,19)

statt 3,75statt 3,75

32929
(3,95)(3,95)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!4
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Curry Gewürz  
Ketchup od.  
Asiasauce
• div. Sorten• div. Sorten
• 800-ml-Fl• 800-ml-Fl
 Fl

Klare Suppe
• 1-kg-Ds
 Ds

Frolic
Hundetrocken- 
nahrung
• 4-kg-Pkg• 4-kg-Pkg
• Art.-Nr. 6804• Art.-Nr. 6804
 Pkg

Nicht in Klagenfurt, Salzburg und Wels erhältlich.

--20
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

%%
AUF
ALLE ARTIKEL  

DER MARKE  

ORO DI PARMA*

z.B.:  
Tomatenmark
• 200-g-Tube
• Art.-Nr. 17812• Art.-Nr. 17812
 Tube

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Staffelpreisartikel.

Mayonnaise
• 80% Fett
• 1,2-l-Fl
• Art.-Nr. 22764• Art.-Nr. 22764
 Fl

statt 4,99

29999
(3,29)(3,29)

statt 17,99statt 17,99

1599
(18,07)

statt 15,59statt 15,59

1249
(13,74)

statt 9,69statt 9,69

79999
(8,79)(8,79)

statt 2,09statt 2,09

16767
(1,84)(1,84)

139
(1,53)

BIO Mais
• 340-g-Ds
• Art.-Nr. 116020
 Ds

5Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



Pikant Wurst
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 49955• Art.-Nr. 49955
 Pkg

Extrawurst
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 150-g-Pkg• 150-g-Pkg
• Art.-Nr. 102515• Art.-Nr. 102515
 Pkg

Blauschimmel- 
käse od. Creme
• 55% od. 60% F.i.Tr. 
• 125-g od. 150-g-Pkg• 125-g od. 150-g-Pkg
 Pkg

Alex Schoko- od.  
Lisa Vanillemilch
• 250-ml-Pkg
 Pkg

Kantwurst
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 102290• Art.-Nr. 102290
 Pkg

30909
(3,40)(3,40)

Tagliolini od.  
Tagliatelle
• div. Sorten
• 250-g-Pkg• 250-g-Pkg
 Pkg

statt 1,79

13939
(1,53)(1,53)

statt 9,75

89999
(9,89)(9,89)

statt 0,72statt 0,72

05555
(0,61)(0,61)

statt 3,59statt 3,59

32929
(3,62)(3,62)

59999
(6,59)(6,59)

Gastroschinken  
geräuchert
• geschnitten
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 33955• Art.-Nr. 33955
 Pkg

Ländle Bergkäse
• 45% F.i.Tr.
• 5 Monate gereift
• 400-g-Pkg• 400-g-Pkg
 Pkg

statt 10,35

89999
(9,89)(9,89)

statt 7,09statt 7,09

59999
(6,59)(6,59)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!6

JEDEN TAG 
BESTENS
VERSORGT



Plenty
Küchenrolle weiß
• 8-Rollen-Pkg
• Art.-Nr. 104337• Art.-Nr. 104337
 Pkg

Duschbad
• div. Sorten
• 2-Fl-Pkg
• 400-ml-Fl• 400-ml-Fl
 Fl

Feh
Taschentücher  
Classic od. Menthol
• 30x9-Stk-Pkg• 30x9-Stk-Pkg
 Pkg

Goal
Fruchtsaft- 
getränk
• div. Sorten• div. Sorten
• 27-Pkg-Tray• 27-Pkg-Tray
• 0,2-l-Pkg• 0,2-l-Pkg
 Pkg

Toilettenpapier
• 3-lagig
• div. Sorten
• 6x10-Rollen-Pkg• 6x10-Rollen-Pkg
• 150 Blatt/Rolle• 150 Blatt/Rolle
 Pkg

statt 3,99

31515
(3,78)(3,78)

statt 5,85statt 5,85

46565
(5,58)(5,58)

statt 4,99statt 4,99

33232
(3,98)(3,98)

statt 4,02statt 4,02

29999
(3,59)(3,59)

026
(0,31)

Mineralwasser
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl
 Fl

Gold
• 12-Fl-Tray
• 0,33-l-EW-Fl
• Art.-Nr. 118862• Art.-Nr. 118862
 Fl

Nicht in Dornbirn, Innsbruck,  
Klagenfurt Salzburg und Wels erhältlich.

Bier
• 24-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds
• Art.-Nr. 23478• Art.-Nr. 23478
 Ds

Nicht in Dornbirn, Innsbruck, Langenzersdorf,  
Linz, Salzburg, St. Pölten und Wels erhältlich.

statt 1,24

06767
(0,80)(0,80)

statt 0,99statt 0,99

06969
(0,83)(0,83)

statt 0,54statt 0,54

03232
(0,38)(0,38)

1665
(19,98)

Suprem Fit
Inkontinenzwindel  
für Erwachsene
• div. Größen• div. Größen
 Pkg

Mineral 
wasser
• div. Sorten 
• 0,25-l-MW-Fl od.  

0,33-l-MW-Fl0,33-l-MW-Fl
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
 Fl

Nicht in Dornbirn und  
Klagenfurt erhältlich.

statt 0,29

02424
(0,29)(0,29)

7Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!

statt 0,39



Reiniger  
Power&Shine
• div. Sorten
• 750-ml-Fl• 750-ml-Fl
 Fl

Bodenpflege
• div. Sorten
• 1-l-Fl
 Fl

WC-Duftspray
• div. Sorten
• 250-ml-Fl
 Fl

Drano
Abflussreiniger  
Power-Gel  
RohrfreiRohrfrei
• div. Sorten• div. Sorten
• 1-l-Fl od.  

2x1-l-Fl2x1-l-Fl
 Fl

Spülmittel  
Max Power
• div. Sorten
• 545-ml-Fl• 545-ml-Fl
 Fl

statt 4,07

28989
(3,47)(3,47)

statt 3,69statt 3,69

19999
(2,39)(2,39)

statt 4,85statt 4,85

39999
(4,79)(4,79)

319
(3,83)

statt 3,47

229
(2,75)

statt 3,09

55959
(6,71)(6,71)

Geschirrreiniger  
Tabs 12in1
• Art.-Nr. 32735
 Pkg

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!8



Suppenbecher  
Pure 470ml
• Ø 9,8cm
• braun• braun
• 25-Stk-Pkg• 25-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 97845• Art.-Nr. 97845
 Pkg

Müllbeutel 35l
• 4x50-Stk-Rolle
• transparent
• Art.-Nr. 21315• Art.-Nr. 21315
 Rolle

21919
(2,63)(2,63)

Gefrierbeutel
• 3l 75Stk
• 6l 45Stk
• 3-Stk-Pkg• 3-Stk-Pkg
 Stk

Latexhandschuhe  
ungepudert
• schwarz
• div. Größen• div. Größen
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg
 Pkg

Grill Spiess  
Pure Holz 20cm
• 1000-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 5407• Art.-Nr. 5407
 Pkg

statt 12,39statt 12,39

1099
(13,19)

statt 3,89statt 3,89

29999
(3,59)(3,59)

449
(5,39)

statt 7,69

799
(9,59)

statt 9,89

Servietten weiß
• 3-lagig
• 33x33cm
• 1/8 od. 1/4 Falz• 1/8 od. 1/4 Falz
• 150-Stk-Pkg• 150-Stk-Pkg
 Pkg 74949

(8,99)(8,99)

statt 8,59statt 8,59
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Toilettenpapier  
Recycling
• 2-lagig
• 6-Rollen-Pkg• 6-Rollen-Pkg
• 320-m-Rolle• 320-m-Rolle
• Art.-Nr. 12559• Art.-Nr. 12559
 Rolle

Pappteller  
16x23cm
• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 103978• Art.-Nr. 103978
 Pkg

Verpackungsbecher  
mit Deckel 500ml
• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 15156• Art.-Nr. 15156
 Pkg

Fingerfood  
Spieß Golf
• 12cm
• 250-Stk-Pkg• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 20198• Art.-Nr. 20198
 Pkg

Servietten  
weiß
• 1-lagig 
• 33x33cm• 33x33cm
• 500-Stk-Pkg• 500-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 24531• Art.-Nr. 24531
 Pkg

Handtuchrolle  
Midi
• 1-lagig
• 6-Rollen-Pkg• 6-Rollen-Pkg
• 350-m-Rolle• 350-m-Rolle
• Art.-Nr. 12634• Art.-Nr. 12634
 Rolle

Mehr kaufen,
dauerhaft  

weniger zahlen
STAFFEL
PREIS
VORTEIL

%
%
%

EXKLUSIV  
BEI ABHOLUNG  

BEREITS ÜBER  
1000 ARTIKEL

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel. Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise  
gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.10

10,84
(13,01)

12,75
(15,30)

12,11
(14,54)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 5% ab 4 Pkg - 15%

PKG
PKG PKG 4,20

(5,04)

5,25
(6,30)

4,73
(5,67)

Einzelpreis ab 3 Pkg - 10% ab 9 Pkg - 20%

PKG
PKG PKG

4,63
(5,56)

5,79
(6,95)

5,21
(6,25)

Einzelpreis ab 3 Pkg - 10% ab 6 Pkg - 20%

PKG
PKG PKG

4,93
(5,92)

7,59
(9,11)

5,69
(6,83)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 25% ab 3 Pkg - 35%

ROLLE
ROLLE ROLLE

11,26
(13,52)

16,09
(19,31)

12,07
(14,48)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 25% ab 3 Pkg - 30%

PKG
PKG PKG

3,32
(3,98)

4,15
(4,98)

Einzelpreis ab 3 Pkg - 20%

ROLLE
ROLLE

GUT AUSGESTATTET  
MIT STAFFELPREISEN



Rotweinglas Carre
• 53 cl
• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 70833• Art.-Nr. 70833
 Stk

Heurigengarnitur 70cm
• Tisch und Bänke  

klappbar für einfachen  klappbar für einfachen  
Transport und platz- Transport und platz- 
sparende Lagerungsparende Lagerung

• bei Nichtgebrauch  
geschützt aufbewahrengeschützt aufbewahren

• bestehend aus:  
2 Bänken Maße:  2 Bänken Maße:  
(BxTxH) 220x25x48 cm  (BxTxH) 220x25x48 cm  
und 1 Tisch Maße:  und 1 Tisch Maße:  
(BxTxH) 220x70x78 cm (BxTxH) 220x70x78 cm 

• Art.-Nr. 39242• Art.-Nr. 39242
 Garnitur

Sahnekapseln
• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 39512
 Stk

Weinkanne glatt
• 0,50 l
• Art.-Nr. 30030
 Stk

Heurigengarnitur 50cm
• Tisch und Bänke  

klappbar für einfachen  klappbar für einfachen  
Transport und platz- Transport und platz- 
sparende Lagerungsparende Lagerung

• bei Nichtgebrauch  
geschützt aufbewahrengeschützt aufbewahren

• bestehend aus:  
2 Bänken Maße:  2 Bänken Maße:  
(BxTxH) 220x25x48 cm  (BxTxH) 220x25x48 cm  
und 1 Tisch Maße:  und 1 Tisch Maße:  
(BxTxH) 220x50x78 cm(BxTxH) 220x50x78 cm

• Art.-Nr. 39233• Art.-Nr. 39233
 Garnitur

Karaffe Misure
• Füllmarke 0,25 l
• Art.-Nr. 66823
 Stk

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel. Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise  
gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar. 11

116,10
(139,32)

129,00
(154,80)

122,55
(147,06)

Einzelpreis ab 3 Stk - 5% ab 5 Stk - 10%

STK
STK STK

2,74
(3,29)

3,65
(4,38)

Einzelpreis ab 3 Pkg - 25%

STK
STK 0,35

(0,42)

0,47
(0,56)

0,40
(0,48)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 15% ab 3 Pkg - 25%

STK
STK STK

2,24
(2,69)

2,99
(3,59)

2,54
(3,05)

Einzelpreis ab 12 Stk - 15% ab 24 Stk - 25%

STK
STK STK 2,71

(3,25)

3,39
(4,07)

3,05
(3,66)

Einzelpreis ab 12 Stk - 10% ab 24 Stk - 20%

STK
STK STK

Einzelpreis ab 4 Stk - 5%
(169,86)

141,55
STK

(178,80)

149,00
STK



Volere Weine werden aus preisgekrönten Trauben der berühmten 
italienischen Weinregion Veneto gemacht und in jeder einzelnen steckt der 
Mut, neue Wege zu gehen. Beste Qualität, ausgezeichneter Geschmack 
und echte Nachhaltigkeit machen VOLERE perfekt für Ihre Weinkarte. 

VOLERE: 
UNWIDERSTEHLICH  
ITALIENISCH.  

359
(4,31)

Volere
Weine
•  Corvina Veneto IGT,  

Corvina Rose IGT od.  
Garganega Veneto IGT

• 0,75-l-Fl
Fl

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!12



z.B.: Riesling Langenlois
• Kamptal DAC 
• herb-fruchtige Töne,  

saftig, druckvoll,  
gute Längegute Länge

• 6x0,75-l-Fl-Karton• 6x0,75-l-Fl-Karton
• Art.-Nr. 42761• Art.-Nr. 42761
 Fl

z.B.: Sauvignon Blanc
• Steiermark 
• zart nach Stachel- 

beeren und Limetten,  
frisch, fruchtig,  frisch, fruchtig,  
lebendige Säurelebendige Säure

• 6x0,75-l-Fl-Karton• 6x0,75-l-Fl-Karton
• Art.-Nr. 150991• Art.-Nr. 150991
 Fl

z.B.: Grüner Veltliner vom Haus
• Niederösterreich 
• gute Würze in der Nase,  

knackiger Apfel, fruchtig,  
klassische Pfeffer-, Zitrus-  klassische Pfeffer-, Zitrus-  
und Kräuternotenund Kräuternoten

• 6x0,75-l-Fl-Karton• 6x0,75-l-Fl-Karton
• Art.-Nr. 42338• Art.-Nr. 42338
 Fl

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Staffelpreisartikel.

13Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!

WINZER
DES MONATS 
MAI

--20
BEI KARTONABNAHME

%%
AUF  
ALLE ARTIKEL  

DER WINZER  

DES MONATS*

(ausgenommen Aktionsware)

62828
(7,54)(7,54) 417

(5,00)(5,00)

statt 5,69statt 5,69 statt 7,85 statt 5,21

45555
(5,46)(5,46)



Garnitur Joy inkl. Auflagen
• Gestell Alu weiß, Kissen hellgrau wasserabweisend, Polywood,  

1xEckbank 247x247, 1xCouchtisch 77x77x30cm1xEckbank 247x247, 1xCouchtisch 77x77x30cm
• Platte Polywood• Platte Polywood
• Art.-Nr. 72535• Art.-Nr. 72535
 Garnitur

89900
(1078,80)

statt 999,00

Garnitur Lausanne
• bestehend aus: 6xSessel (BxTxH) 160x56x88cm und 1xTisch (BxTxH) 140x80x73cm mit Glasplatte
• Metallgestell pulverbeschichtet mit Kunststoff-Rattangeflecht
• inkl. Sitzpolster aus hochwertigem Polyester• inkl. Sitzpolster aus hochwertigem Polyester
• Art.-Nr. 75367• Art.-Nr. 75367
 Garnitur

39900
(478,80)

statt 569,00

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!14

ZUSTELLUNG 
BIS ZUM VERWENDUNGSORT

metro.at/service-erleben/ 
zustellmoeglichkeiten



Garnitur Saturn inkl. Auflagen
• Gestell Alu anthrazit, Kissen schwarz wasserabweisend,  

Geflecht natur, 6xSessel, 1xTisch 180x90x74cmGeflecht natur, 6xSessel, 1xTisch 180x90x74cm
• Platte Teakholz• Platte Teakholz
• Art.-Nr. 72528• Art.-Nr. 72528
 Garnitur

Garnitur Volga inkl. Auflagen
• Gestell Alu pulverbeschichtet anthrazith, Schnüre schwarz,  

Kissen dunkel grau wasserabweisend, 1xEckbank flexbel aufstellbar,  Kissen dunkel grau wasserabweisend, 1xEckbank flexbel aufstellbar,  
2xSessel, 1xTisch 160x90cm mit Platte Glas Keramikbeschichtet2xSessel, 1xTisch 160x90cm mit Platte Glas Keramikbeschichtet

• Art.-Nr. 72549• Art.-Nr. 72549
 Garnitur

129900
(1558,80)

statt 1499,00

89900
(1078,80)

statt 999,00

15Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



STAFFEL
PREIS
VORTEIL

%
%
%

Mehr kaufen,
dauerhaft  
weniger zahlen

Festzelt Milano
• Metall-Gestell pulverbeschichtet
• inkl. aller Seitenteile
• Maße: (BxTxH) 6,8x5x3,3m• Maße: (BxTxH) 6,8x5x3,3m
• Art.-Nr. 69529• Art.-Nr. 69529
 Pkg

Party Hocker
• Kiefernholz lackiert 
• klappbar 
• bei Nichtgebrauch  

geschützt  geschützt  
aufbewahrenaufbewahren

• Maße: Ø 35 cm,  
Höhe 80cmHöhe 80cm

• Art.-Nr. 55167• Art.-Nr. 55167
 Stk

Stehtisch
• Kiefernholz lackiert 
• klappbar 
• bei Nichtgebrauch  

geschützt aufbewahrengeschützt aufbewahren
• Maße: Ø• Maße: Ø78cm, Höhe ca. 110 cm78cm, Höhe ca. 110 cm
• Art.-Nr. 84691• Art.-Nr. 84691
 Stk

42900
(514,80)

statt 549,00

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!16

EXKLUSIV  
BEI ABHOLUNG  

BEREITS ÜBER  
1000 ARTIKEL

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel. Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte,  
Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

84,99
(101,99)

99,99
(119,99)

89,99
(107,99)

Einzelpreis ab 3 Stk - 10% ab 5 Stk - 15%

STK
STK STK 55,24

(66,29)

64,99
(77,99)

58,49
(70,19)

Einzelpreis ab 8 Stk - 10% ab 12 Stk - 15%

STK
STK STK



Schirmständer
z.B.: Schimständer 2,5cm -20kg
• Beton-Schirmständer
• verschiedene Größen• verschiedene Größen
• Art.-Nr. 64801• Art.-Nr. 64801
 Stk,ab

Alu-Schirm
• Rohrdurchmesser 4,8 cm 
• UV-Lichtschutzfaktor 50+ 
• verschiedene Farben • verschiedene Farben 
• Maße: Ø 290 cm• Maße: Ø 290 cm
 Stk

statt 39,99

2999
(35,99)

statt 17,99statt 17,99

1499
(17,99)

Pendelschirm
• hochwertiger Gastro-Schirm  

mit Teflon Beschichtungmit Teflon Beschichtung
• UV Lichtschutzfaktor 50+• UV Lichtschutzfaktor 50+
• verschiedene Farben• verschiedene Farben
• Maße: 300x300 cm• Maße: 300x300 cm
 Stk

22900
(274,80)

statt 299,00
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ZUSTELLUNG 
BIS ZUM VERWENDUNGSORT

metro.at/service-erleben/ 
zustellmoeglichkeiten



Strandkorb
• vollausgestattete Gartenliege,  

inkl. aller Auflagen und Pölsterinkl. aller Auflagen und Pölster
• Liegeposition verstellbar• Liegeposition verstellbar
• Hartholz mit Kunststoffgeflecht• Hartholz mit Kunststoffgeflecht
• Maße: ca. (BxTxH) 158x80x160cm• Maße: ca. (BxTxH) 158x80x160cm
• Art.-Nr. 75450• Art.-Nr. 75450
 Stk

39900
(478,80)

statt 579,00

Schaukelliege Hawaii
• pflegeleichte Textilenebespannung 
• max. Belastbarbeit 160kg 
• Maße: ca. (BxTxH) 208x140x176 cm• Maße: ca. (BxTxH) 208x140x176 cm
• Art.-Nr. 19707• Art.-Nr. 19707
 Stk

19900
(238,80)

statt 279,00
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Pralinen
• 199-g-Pkg
• Art.-Nr. 128655
 Pkg

Pralinen  Pralinen  
„Für Verwöhnte“
• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 17414• Art.-Nr. 17414
 Pkg

WürfelWürfel
• div. Sorten
• 176-g-Pkg
 Pkg

84949
(9,59)(9,59)

Geschenkstrauß
 Bund, ab

statt 3,49

24949
(2,74)(2,74)

statt 6,89statt 6,89

59999
(6,59)(6,59)

statt 11,59statt 11,59

89999
(9,89)(9,89)

89999
(10,16)(10,16)

Orchideen1)

• versch. Farben/Sorten
• im 9cm Pastell- 

keramiktopfkeramiktopf
• Art.-Nr. 37738• Art.-Nr. 37738
 Stk79999

(9,03)(9,03)

Phalaenopsis1)

• im 7cm Keramiktopf
• Höhe: ca. 25cm• Höhe: ca. 25cm
• Art.-Nr. 38493• Art.-Nr. 38493
 Stk

1) Nicht in Salzburg, Wels und Wien Simmering erhältlich.
249

(2,81)(2,81)

Kalanchoe1)

• im 6cm Zementtopf
• Art.-Nr. 38490• Art.-Nr. 38490
 Stk 1299

(14,68)
Muttertagskorb1)

 Stk, ab89999
(10,16)(10,16)

Bepflanzte  
Keramikschale1)

• mit Efeu &  
Kalanchoe bepflanztKalanchoe bepflanzt

• in der 15cm Schale• in der 15cm Schale
• Art.-Nr. 37732• Art.-Nr. 37732
 Stk

19Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!

MUTTERTAG



29999
(3,38)(3,38)

Balkonsortiment1)

• im 12cm Topf
• verschiedene Sorten• verschiedene Sorten
 Topf

35959
(4,06)(4,06)

Calibrachoa Trio3)

• Zauberglöckchen Trio
• im 12cm Topf• im 12cm Topf
• Art.-Nr. 112969• Art.-Nr. 112969
 Topf18989

(2,14)(2,14)

Pelargonien1)

• im 12cm Topf
• Cascade oder Lizenzsorten• Cascade oder Lizenzsorten
• hängende oder stehende Sorten• hängende oder stehende Sorten
• in verschiedenen Farben• in verschiedenen Farben
 Topf, ab

34949
(3,94)(3,94)

Petunia Herz1)

• im 12cm Topf
• Art.-Nr. 112978• Art.-Nr. 112978
 Topf

1199
(13,55)

Sommerblumen Ampel2)

• im 20cm Topf
• Art.-Nr. 40310• Art.-Nr. 40310
 Topf

3) Nicht in Dornbirn, Innsbruck, Salzburg, Wels und Wien Simmering erhältlich.1) Nicht in Salzburg, Simmering und Wels erhältlich 2) Nicht in Klagenfurt, Salzburg, Wels und Wien Simmering erhältlich.

329
(3,72)

Petunia Trio  
Mio Bella Vista3)

• im 12cm Topf• im 12cm Topf
• Art.-Nr. 43225• Art.-Nr. 43225
 Topf

07575
(0,85)(0,85)

Begonia Semperflorens1)

• im 9cm Topf
• Art.-Nr. 40333• Art.-Nr. 40333
 Topf69999

(7,90)(7,90)

Rosen Valencia1)

• in rustique Keramik
• in den Farben: rosa, weiß und rot• in den Farben: rosa, weiß und rot
• im 10,5cm Topf• im 10,5cm Topf
• Art.-Nr. 38487• Art.-Nr. 38487
 Stk
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Kehrmaschine  
S4 Twin
• werkzeugloser  

Wechsel der  
SeitenbürstenSeitenbürsten

• Fußschalter  
zum Zusammen- zum Zusammen- 
klappenklappen

• großer  
Kehrgut- Kehrgut- 
behälterbehälter

• platzsparend• platzsparend
• Art.-Nr. 41853• Art.-Nr. 41853
 Stk

Hochdruckreiniger  
K3 Power Control Home
• Fördermenge: 380 l/h
• max Druck: 120 bar• max Druck: 120 bar
• Leistung: 1.600 W• Leistung: 1.600 W
• mit Dreckfräser  

und Hochdruckpistoleund Hochdruckpistole
• integrierter Wasserfeinfilter• integrierter Wasserfeinfilter
• Schlauchlänge: 7m• Schlauchlänge: 7m
• Art.-Nr. 32683• Art.-Nr. 32683
 Stk

inkl. Flächenreiniger T1  
und 0,5l Reinigungsmittel

Hochdruckreiniger  
K4 Power Control Car & Home
• Fördermenge: 420 l/h
• max. Druck: 130 bar• max. Druck: 130 bar
• Leistung: 1.800 W• Leistung: 1.800 W
• mit Dreckfräse, Hochdruckpistole,  

Waschbürste und SchaumdüseWaschbürste und Schaumdüse
• integrierter Wasserfeinfiltert• integrierter Wasserfeinfiltert
• Schlauchlänge: 8m• Schlauchlänge: 8m
• Art.-Nr. 98801• Art.-Nr. 98801
 Stk

inkl. Flächenreiniger T5, 1l Stein- und  
Fassadenreiniger sowie 1l Autoshampoo

Universalreiniger
• vers. Größen
z.B.: 1-l-Flasche
• entfernt mühelos  

Öle, Fette und  Öle, Fette und  
mineralhaltige  mineralhaltige  
VerschmutzungenVerschmutzungen

• für Gartenmöbel,  
Fahrzeuge und  Fahrzeuge und  
FassadenFassaden

• Art.-Nr. 71841• Art.-Nr. 71841
 Fl, ab

24900
(298,80)

statt 309,00

9999
(119,99)

statt 145,00statt 145,00

statt 169,00

13900
(166,80)499

(5,99)(5,99)

statt 6,09statt 6,09
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12300
(147,60)

Chafing Dish  
mit Rolltop
• GN 1/1
• Edelstahl Behälter• Edelstahl Behälter
• 2 Brenner• 2 Brenner
• geeignet für GN Behälter  

bis zu 65 mm Tiefebis zu 65 mm Tiefe
• Art.-Nr. 48816• Art.-Nr. 48816
 Stk

Pfannen Keramika
• Antihaftversiegelung
z.B.: Ø 28 cm
 Stk 7999

(95,99)

Pfannenset Edelstahl 3-tlg.
• bestehend aus: Edelstahl Bratpfannen  
Ø 24 cm, 28 cm und 32 cmØ 24 cm, 28 cm und 32 cm

• Art.-Nr. 149670• Art.-Nr. 149670
 Set

Pfannenserie
• Aluguss
• Titanoxid-Plasmaschicht für  

optimale Schnitt- und Kratzfestigkeit
• Backofenfest bis 240 °C• Backofenfest bis 240 °C
• Stiel kann gewechselt werden• Stiel kann gewechselt werden
• 3 Jahre Garantie• 3 Jahre Garantie
z.B.: Bratpfanne Ø 24 cmz.B.: Bratpfanne Ø 24 cm
 Stk

6999
(83,99)

Suppenchafer rund
• 10 l
• Art.-Nr. 162144
 Stk

statt 42,59

3749
(44,99)

statt 59,99statt 59,99

4799
(57,59)

Pfannenserie Gastro Titanium
• extra schwere Gastro-Qualität
• besonders langlebige und kratzfeste  

TITAN Hartgrund Antihaft-Versiegelung
• energiesparender, extra starker  

Ferro-Therm-BodenFerro-Therm-Boden
z.B.: Ø 24 cmz.B.: Ø 24 cm
 Stk

statt 44,29

3399
(40,79)
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Backformen
• verschiedene Größen und Modelle
z.B.: Kastenform 30 cm
 Stk

Küchenwaagen
• verschiedene Modelle
z.B.: Page Compact 300
 Stk6499

(77,99)

Sahnespender
• 0,5 od. 1 l
• Edelstahl
z.B.: 0,5 lz.B.: 0,5 l
 Stk

44545
(5,34)(5,34)

Rund- od. Viereckschüsseln
• verschiedene Farben und Größen
z.B.: Rundschüssel Ø 28 cm, 4,5 l
 Stk

statt 18,59

1449
(17,39)

449
(5,39)

statt 5,69

1299
(15,59)

Messbecher
• verschiedene  

GrößenGrößen
z.B.: 2 lz.B.: 2 l
 Stk
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Sahnekapseln
• 24-Stk-Pkg
• Art. Nr. 39497
 Stk

0,51 (0,61)



Tabletts
• verschiedene Modelle,  

Farben und GrößenFarben und Größen
z.B.: braun, rutschfest, 45 x 32 cmz.B.: braun, rutschfest, 45 x 32 cm
 Stk

Porzellanserie La Musica
• 2 Jahre Nachkaufgarantie
z.B.: Dessertteller 21,5 cm
 Stk

24949
(2,99)(2,99)

Besteckserie Goutte
• 3- bzw. 6-Stk-Pkg
z.B.: Messer, 3-Stk-Pkg
 Stk

Porzellanserie Meran
• 10 Jahre Nachkaufgarantie
z.B.: Teller flach Ø 26 cm
 Stk

statt 24,39

2049
(24,59)

statt 7,75statt 7,75

58989
(7,07)(7,07)

509
(6,11)

statt 7,19

Geschirrserie Lerida
• verschiedene Farben und Größen
z.B.: Dessertteller Ø 20,5 cm
 Stk

statt 10,29

81919
(9,83)(9,83)
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53535
(6,42)(6,42)

Krüge
• verschiedene Größen
z.B.: 1 l
 Stk

Glas Doppelwandig
• verschiedene Größen
• 6-Stk-Pkg
z.B.: 8,5 clz.B.: 8,5 cl
 Stk

Cocktail,- Spritzerglas Set 8-tlg.
• bestehend aus: 4 Gläsern 63 cl und  

4 Glastrinkhalmen 15 cm4 Glastrinkhalmen 15 cm
• Art.-Nr. 154524• Art.-Nr. 154524
 Set

Citronella Kerzen
• verschiedene Modelle
z.B.: Flammschalen 2-Stk-Pkg
 Stk

Gläserserie Ethno
• verschiedene Größen
• 4-Stk-Pkg
z.B.: Becher, 29,4 clz.B.: Becher, 29,4 cl
 Stk

1469
(17,63)

Teelichter
• Brenndauer ca. 8 Stunden
• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 91203• Art.-Nr. 91203
 Pkg

statt 4,55

32929
(3,95)(3,95)

statt 4,85statt 4,85

37979
(4,55)(4,55)

statt 24,99statt 24,99

1699
(20,39)

statt 1,05statt 1,05

08989
(1,07)(1,07)
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WaffleUp 2932
• Design in Polarsilber  

und Gehäuse aus Edelstahlund Gehäuse aus Edelstahl
• Drehregler mit 5 wählbaren  

Stufen für den optimalen  Stufen für den optimalen  
Bräunungsgrad zwischen hellen,  Bräunungsgrad zwischen hellen,  
fluffigen und goldbraunen,  fluffigen und goldbraunen,  
knusprigen Belgischen Waffelnknusprigen Belgischen Waffeln

• leichte Entnahme der Waffel dank  
2-facher Antihaftbeschichtung2-facher Antihaftbeschichtung

• inkl. Schöpfkelle zum leichten Einfüllen• inkl. Schöpfkelle zum leichten Einfüllen
• Maße: B: 320x H:300x T:165 mm• Maße: B: 320x H:300x T:165 mm
• 800W• 800W
• Art.-Nr. 55413• Art.-Nr. 55413
 Stk

Blackbolt Planetenrührer 7L
• Gehäuse aus hochwertigem Alluminium
• ink. Edelstahlschüssel 7 Liter 
• integriertes Kühlsystem ermöglicht einen  

60-minütigen Dauerbetrieb ohne Überhitzung60-minütigen Dauerbetrieb ohne Überhitzung
• 11 Geschwindigkeitseinstellungen• 11 Geschwindigkeitseinstellungen
• 230V/1500W• 230V/1500W
• Art.-Nr. 64183• Art.-Nr. 64183
 Stk

Ideal zum Kneten von Teig  
und Schlagen von Eiweiß.

5999
(71,99)

vertikales Backsystem für perfekte  
Belgische Waffeln (18 cm ø und 2,5 cm dick)

44900
(538,80)

statt 79,99

statt 549,00

In Wels auf Bestellung erhältlich.

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!26

Zusatzschüssel für Blackbolt Planetenrührer
• 7 Liter
• aus Edelstahl
• außen poliert,  

innen satiniertinnen satiniert
• spülmaschinen- 

geeignetgeeignet
• Art.Nr.: 64188• Art.Nr.: 64188
 Stk
statt 34,99

26,99 (32,39)



Kaffeevollautomat  
ECAM220.22.GB
• zur einfachen Zubereitung eines  

cremigen Milchschaums für Ihre  
Lieblingsmilchgetränke oder zur  Lieblingsmilchgetränke oder zur  
Zubereitung von heißem Wasser  Zubereitung von heißem Wasser  
für Tee oder Aufgüssefür Tee oder Aufgüsse

• geeignet für Kaffeebohnen  
und Kaffeepulverund Kaffeepulver

• 2 Tassen Funktion• 2 Tassen Funktion
• Wasserbehälter 1,8L• Wasserbehälter 1,8L
• Farbe: Grau-Schwarz• Farbe: Grau-Schwarz
• erhältlich auch in  

Schwarz, Art.Nr.: 83743Schwarz, Art.Nr.: 83743
• Art.-Nr. 83744• Art.-Nr. 83744
 Stk

6299
(75,59)

Mikrowellenherd MW10720G
• 5 Leistungsstufen
• 3 Kombistufen
• Auftaufunktion• Auftaufunktion
• 35 Min. Timer• 35 Min. Timer
• 700 Watt Mikrowellenleistung• 700 Watt Mikrowellenleistung
• 1000 Watt Grillleistung• 1000 Watt Grillleistung
• Maße: H 25,8/B 44,0/T 34,0 cm• Maße: H 25,8/B 44,0/T 34,0 cm
• Art.-Nr. 71359• Art.-Nr. 71359
 Stk

Design Heißluftfritteuse Air Pro XXL
• 6,5 Liter Füllvolumen für ein ganzes  

Grillhähnchen und bis zu 1,5 kg PommesGrillhähnchen und bis zu 1,5 kg Pommes
• einstellbare Temperatur von  

40°C bis 200°C in 5°C Schritten40°C bis 200°C in 5°C Schritten
• einstellbare Zeit von 1 Min. bis 60 Min.• einstellbare Zeit von 1 Min. bis 60 Min.
• Korb und Gitter herausnehmbar  

und spülmaschinengeeignetund spülmaschinengeeignet
• Maße: B: 290x T:343x H:298 mm• Maße: B: 290x T:343x H:298 mm
• 1800W• 1800W
• Art.-Nr. 90221• Art.-Nr. 90221
 Stk

26900
(322,80)

Touch-Bedienfeld mit  
8 Programmen zum Frittieren,  

Rösten, Grillen und Backen

20 Liter

statt 329,00

7999
(95,99)

statt 84,99statt 84,99
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INKL. 
500-G-PKGKAFFEEGRATIS



Einbauherdset Steel Set 4
• Anti-Fingerprint Beschichtung
• versenkbare Knebel
• Maße: H 59,5/B 59,5/T 56,4 cm• Maße: H 59,5/B 59,5/T 56,4 cm
+ Ceranfeld mit „rahmenlosem“ Kochfeld+ Ceranfeld mit „rahmenlosem“ Kochfeld
• mit 4 HiLight-Kochzonen, davon 1 Bräterkochzone• mit 4 HiLight-Kochzonen, davon 1 Bräterkochzone
• Restwärmeanzeige• Restwärmeanzeige
• Maße: H 5,4/B 60/T 52,5 cm• Maße: H 5,4/B 60/T 52,5 cm
• Art.-Nr. 123891• Art.-Nr. 123891
 Set

Einbau- 
geschirrspüler  
WBO3T133PFX
• Blende Edelstahl• Blende Edelstahl
• 8 Programme• 8 Programme
• Startzeitvorwahl• Startzeitvorwahl
• Restzeitanzeige• Restzeitanzeige
• ohne Dekorplatte• ohne Dekorplatte
• Maße: H 82/B 59,8/T 55,5 cm• Maße: H 82/B 59,8/T 55,5 cm
• Art.-Nr. 74459• Art.-Nr. 74459
 Stk

39900
(478,80)

34900
(418,80)

77 Liter Garraum

Heißluft

1-fach Teleskopauszüge

für 14 Maßgedecke

statt 499,00

statt 449,00
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ZUSTELLUNG 
BIS ZUM VERWENDUNGSORT

metro.at/service-erleben/ 
zustellmoeglichkeiten



Minibar GMB1045B 45L
• Temperatur: von +6°C bis +22 °C
• Energieverbrauch:  

0,134kWh/24 Std.
• Maße: H522 xB480x T430 mm• Maße: H522 xB480x T430 mm
• Art.-Nr. 47595• Art.-Nr. 47595
 Stk

45L Nutzinhalt

Kühlvitrine  
GGC2078
• Temperaturbereich:  

+0°C bis +12°C
• Energieverbrauch:  

2,40 kWh/24 Std.2,40 kWh/24 Std.
• Maße: H 96/ 

B 42,8/T 38,6 cmB 42,8/T 38,6 cm
• erhältlich  

in Schwarz, Art.Nr.: 37095  in Schwarz, Art.Nr.: 37095  
und in Weiß, Art.Nr.: 60510und in Weiß, Art.Nr.: 60510

 Stk

78 Liter Nutzinhalt

(ohne Inhalt)

statt 139,00

11900
(142,80)

32900
(394,80)

statt 379,00

Kühlkombination  
NRK6192ES5F 300L
• 204 Liter Nutz- 

inhalt Kühlteil
• 96 Liter Nutz- 

inhalt Gefrierteilinhalt Gefrierteil
• NoFrost Plus• NoFrost Plus
• IonAir & MultiFlow 360°,• IonAir & MultiFlow 360°,
• Convert Fresh Zone• Convert Fresh Zone
• EasyTray Fach, FastFreeze,  

EcoMode, XLSpace-Box (38L)EcoMode, XLSpace-Box (38L)
• Tür-Alarm mit Lichtsignal• Tür-Alarm mit Lichtsignal
• Maße: H185 x B60 x T59,2 cm• Maße: H185 x B60 x T59,2 cm
• Farbe: Edelstahl• Farbe: Edelstahl
• Art.-Nr. 87657• Art.-Nr. 87657
 Stk

300 Liter Nutzinhalt

37500
(450,00)(450,00)

statt 419,00statt 419,00
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ZUSTELLUNG 
BIS ZUM VERWENDUNGSORT

metro.at/service-erleben/ 
zustellmoeglichkeiten



Standtrockner Pegasus 200 Solid
• 20 m Trockenlänge für  

bis zu 2 Maschinen Wäschebis zu 2 Maschinen Wäsche
• 107 cm hohe ausklappbare Flügel• 107 cm hohe ausklappbare Flügel
• Maße: H 87/L 167/B 66cm• Maße: H 87/L 167/B 66cm
• Art.-Nr. 124359• Art.-Nr. 124359
 Stk

Wäscheschirm  
Linomatic 500 Deluxe
• Höhe:225 cm
• automatischem Leineneinzug  

für saubere Leinenfür saubere Leinen
• Easy-Lift-System für einfaches Öffnen• Easy-Lift-System für einfaches Öffnen
• Easy-Close-Comfort für  

komfortables Schließenkomfortables Schließen
• Art.-Nr. 90798• Art.-Nr. 90798
 Stk

Waschmaschine  
WNHEI74SAPS
• 15 Programme
• Inverter PowerDrive Motor• Inverter PowerDrive Motor
• Digitales Display• Digitales Display
• QuickWash Kurzprogramm  

17 Minuten17 Minuten
• Selbstreinigungsprogramm• Selbstreinigungsprogramm
• Dampffunktion mit  

KnitterschutzKnitterschutz
• AquaStop• AquaStop
• Startzeitvorwahl und  

RestzeitanzeigeRestzeitanzeige
• Maße: H 85/ B 59,5/ T 47 cm• Maße: H 85/ B 59,5/ T 47 cm
• Art.-Nr. 62090• Art.-Nr. 62090
 Stk

statt 139,00

9999
(119,99)

24900
(298,80)

statt 299,00

3999
(47,99)

statt 55,69statt 55,69

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!30



Wärmepumpentrockner TKFS 8315
• 15 Programme 
• Digital Display 
• hygienische Auffrischungskur für  

Kleidung, die nicht so oft gewaschen  Kleidung, die nicht so oft gewaschen  
werden kann, z.B. Mäntel, Jacken, etc.werden kann, z.B. Mäntel, Jacken, etc.

• hygienische Trocknung  
für empfindliche und  für empfindliche und  
farbige Kleidungsstückefarbige Kleidungsstücke

• Aquawave Schontrommel• Aquawave Schontrommel
• Maße: H 84,6/ B 59,7/ T 60 cm• Maße: H 84,6/ B 59,7/ T 60 cm
• Art.-Nr. 71393• Art.-Nr. 71393
 Stk

Dampfbügelstation SV8030
• 6,2 bar Dampfdruck
• Durilium AirGlide Bügelsohle
• konstante Dampfmenge: 120 g/min• konstante Dampfmenge: 120 g/min
• Extra-Dampfstoß: 410 g/min für dicke Stoffe• Extra-Dampfstoß: 410 g/min für dicke Stoffe
• automatische Temperatureinstellung• automatische Temperatureinstellung
• Anti-Kalk-Kollektor• Anti-Kalk-Kollektor
• abnehmbarer XXL  

Wassertank 1,8 LiterWassertank 1,8 Liter
• 2.800 Watt• 2.800 Watt
• Art.-Nr. 38939• Art.-Nr. 38939
 Stk

Bügeltisch  
Air Board M Solid
• Art.-Nr. 71325
 Stk

Waschtrockner WTS 81451
• 8 kg Waschen & 5 kg Trocknen
• 15 Programme - z.B.: Quick Wash,  

kleine Waschladungen in nur 14 min.
• Digital Display• Digital Display
• SteamCure 2in1 - Fleckenbeseitigung  

mit Dampf + Knitterschutzmit Dampf + Knitterschutz
• Smarte Bedienung über  

HomeWhiz und BluetoothHomeWhiz und Bluetooth
• Schontrommel aus Edelstahl• Schontrommel aus Edelstahl
• Startzeitvorwahl  

und Restzeitanzeigeund Restzeitanzeige
• Maße: H 84/ B 60/ T 59 cm• Maße: H 84/ B 60/ T 59 cm
• Art.-Nr. 71390• Art.-Nr. 71390
 Stk 39900

(478,80)

statt 499,00statt 499,00

39900
(478,80)

statt 549,00statt 549,00

4499
(53,99)

statt 77,29statt 77,29

13900
(166,80)

statt 189,00statt 189,00
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SOLANGE DER VORRAT REICHT!

OLED TV 65B39LA
• OLED TECHNOLOGIE
• 4K OLED - ALPHA7 Gen6 AI Processor 4K mit AI Super Upscaling
• Cinema HDR mit Dolby Vision IQ und Filmmaker Mode• Cinema HDR mit Dolby Vision IQ und Filmmaker Mode
• LG ThinQ AI mit web OS 23• LG ThinQ AI mit web OS 23
• Amazon Alexa, Apple AirPlay2 & HomeKit• Amazon Alexa, Apple AirPlay2 & HomeKit
• Sport Alarm, Game Optimizer uvm.• Sport Alarm, Game Optimizer uvm.
• Magic Motion Remote Control  

und Sprachsteuerungund Sprachsteuerung
• Höhe: 86,9cm• Höhe: 86,9cm
• Breite: 144,9cm• Breite: 144,9cm
• Tiefe: 24,6cm• Tiefe: 24,6cm
• Art.-Nr. 150216• Art.-Nr. 150216
 Stk

Q-LED TV 55Q80C
• Direct Full Array und Supreme  

UHD Dimming für beste BildschärfeUHD Dimming für beste Bildschärfe
• Neutral Quantum Prozessor 4K• Neutral Quantum Prozessor 4K
• Quantum HDR+ und Q-Symphony• Quantum HDR+ und Q-Symphony
• Direct Full Array / Quantum  

Dot für 100 % FarbvolumenDot für 100 % Farbvolumen
• Multi View plus 2 Tuner• Multi View plus 2 Tuner
• Solar Sprachfernbedienung• Solar Sprachfernbedienung
• Höhe: 76,8cm• Höhe: 76,8cm
• Breite: 122,76cm• Breite: 122,76cm
• Tiefe: 25,3cm• Tiefe: 25,3cm
• Art.-Nr. 150245• Art.-Nr. 150245
 Stk

BluetoothBluetooth

Bluetooth

LED TV 75CU7170
• Ultra HD und UHD Dimming  

für beste Bildschärfefür beste Bildschärfe
• PurColor und Crystal  

Prozessor 4K UpscalingProzessor 4K Upscaling
• HDR / HDR10+ / HLG• HDR / HDR10+ / HLG
• Bildschirmübertragung  

Mobilgerät auf TV (DLNA)Mobilgerät auf TV (DLNA)
• Solar Sprachfernbedienung• Solar Sprachfernbedienung
• Höhe: 104,79cm• Höhe: 104,79cm
• Breite: 167,32cm• Breite: 167,32cm
• Tiefe: 34,11cm• Tiefe: 34,11cm
• Art.-Nr. 150254• Art.-Nr. 150254
 Stk

statt 899,00

65000
(780,00)

65000
(780,00)

statt 839,00 statt 1100,00

95000
(1140,00)

Alle Artikel dieser Seite sind in den Großmärkten Klagenfurt,  
St. Pölten, Wels, Wien Simmering und Wr. Neustadt nicht erhältlich.
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LaserJet MFP M140we
• Drucken, Kopieren, Scannen
• Druckauflösung Schwarz/Weiß: 600 x 600 dpi
• Druckgeschwindigkeit Schwarz/Weiß: bis zu 20 Seiten/min.• Druckgeschwindigkeit Schwarz/Weiß: bis zu 20 Seiten/min.
• Scanauflösung: bis zu 600 dpi• Scanauflösung: bis zu 600 dpi
• Papierzuführung: bis zu 150 Blatt• Papierzuführung: bis zu 150 Blatt
• 6 Probemonate HP Instant Ink inklusive• 6 Probemonate HP Instant Ink inklusive
• Highspeed-USB 2.0, WIFI, mobiles Drucken• Highspeed-USB 2.0, WIFI, mobiles Drucken
• Art.-Nr. 117252• Art.-Nr. 117252
 Stk

Spezialpapier
• div. Stärken, Farben und Motive 
z.B.: Graspapier Kitchen A4
• 100 g/m² • 100 g/m² 
• 100-Blatt-Pkg• 100-Blatt-Pkg
• Art.-Nr. 63009• Art.-Nr. 63009
 Pkg

statt 21,99statt 21,99

1699
(20,39)

10900
(130,80)

--15
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

%%
AUF  
TINTEN & TONER*

z.B: HP Toner Nr. 142A Black 
• passend für LaserJet MFP M140we
• Art.-Nr. 154176
 Stk

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Staffelpreisartikel.

statt 47,89

4071
(48,85)

statt 139,00

ideal für Speisekarten
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Speisekarten
• div. Farben und Größen
• je nach Modell personalisierbar 
z.B.: Kork A4z.B.: Kork A4
• Übergröße• Übergröße
• mit 2 A4 Doppelfolien• mit 2 A4 Doppelfolien
• Art.-Nr. 86695• Art.-Nr. 86695
 Stk

1499
(17,99)

statt 19,99

Kugelschreiber
• div. Modelle
z.B.: Cristal
• in blau oder schwarz erhältlich• in blau oder schwarz erhältlich
• Strichstärke 0,4 mm• Strichstärke 0,4 mm
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 69606• Art.-Nr. 69606
 Pkg

Kellnerblock
• erhältlich in  

vers. Farbenvers. Farben
• Länge: 14cm• Länge: 14cm
• Breite: 7,5cm• Breite: 7,5cm
• 100 Blatt pro Block• 100 Blatt pro Block
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 41079• Art.-Nr. 41079
 Block

Gutscheinblock
• erhältlich für Wein,  

Bier, Getränke, Essen und Pommes FritesBier, Getränke, Essen und Pommes Frites
• 100 Blatt pro Block• 100 Blatt pro Block
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 57562• Art.-Nr. 57562
 Block

statt 14,99

1099
(13,19)

statt 2,79statt 2,79

19999
(2,39)(2,39)

statt 2,29statt 2,29

15959
(1,91)(1,91)
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Tisch- 
kreidetafeln
z.B.: A6
• für den Innen-  

und geschützten  und geschützten  
AußenbereichAußenbereich

• beidseitig  
verwendbarverwendbar

• Schreibfläche:  
10 x 15 cm10 x 15 cm

• Art.-Nr. 67422• Art.-Nr. 67422
 Stk

Kreidemarker
• div. Modelle und Farben
z.B.: 4090, 4-15mm
• Keilspitze• Keilspitze
• feucht abwischbar von fast allen Oberflächen• feucht abwischbar von fast allen Oberflächen
• Art.-Nr. 67430• Art.-Nr. 67430
 Stk

Kreidetafel  
Vintage
• einseitig oder beidseitig 
• 62 x 120 cm• 62 x 120 cm
• Art.-Nr. 77979• Art.-Nr. 77979
 Stk, ab

statt 10,79

79999
(9,59)(9,59)

statt 5,79statt 5,79

44949
(5,39)(5,39)

10900
(130,80)

statt 123,00

Tisch- 
aufsteller
div. Modelle
z.B.: A5z.B.: A5
• aus Acrylglas• aus Acrylglas
• 3-Stk-Pkg• 3-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 91820• Art.-Nr. 91820
 Pkg

Tischschild „Reserviert“
z.B.: 13 x 3,5 x 4 cm
• aus Acrylglas 
• Rückseite Englisch bedruckt• Rückseite Englisch bedruckt
• Art.-Nr. 36412• Art.-Nr. 36412
 Stk

statt 16,69

99999
(11,99)(11,99)

statt 2,19statt 2,19

16969
(2,03)(2,03)

Kreidetafeln
z.B.: 60 x 80 cm 
• edler Holzrahmen  

im Antik-Look
• für den Innen- und  

geschützten Außenbereichgeschützten Außenbereich
• Art.-Nr. 30677• Art.-Nr. 30677
 Stk

2299
(27,59)

statt 28,29
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2499
(29,99)

Damen Shirt
• Größen: S-2XL
 Stk

2499
(29,99)

Herren Short
• 100% Baumwolle
• Größen: 32-40
 Stk2999

(35,99)

Damen Hose od. Kleid
• Größen: 38-48
 Stk

2999
(35,99)

Damen Bluse
• Vorderseite: 60%Cupro 40%Viskose
• Rückseite: 97% Viskose 3% Elastan
• Größen: S-2XL• Größen: S-2XL
 Stk

99999
(11,99)(11,99)

Herren Shirt
• 100% Baumwolle
• Größen: M-3XL
 Stk, ab

1999
(23,99)

Herren Poloshirt
• 95% Baumwolle 5%Elastan
• Größen: M-3XL
 Stk
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Handtuch Uni Walk
• 100x50cm, 420 g/m²
• 3-Stk-Pkg
 Stk

Duschtuch Uni Walk
• 140 x 70cm, 420 g/m²
• 2-Stk-Pkg
 Stk

Badeteppich
• 50x80cm, 600 g/m²
• 2-Stk-Pkg
 Stk

--20
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

%%
AUF
ALLE ARTIKEL 

DER MARKE  

VOSSEN*

z.B. Handtuch Vienna Style
• 50x100cm
• verschiedene Farben
• 620 g/m²• 620 g/m²
 Stk

(Symbolfoto)

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware.

Gästetuch Uni Walk
• 30x50cm, 420 g/m²
• 5-Stk-Pkg
 Stk

statt 9,49

79999
(9,59)(9,59)

statt 12,39statt 12,39

99999
(11,99)(11,99)

statt 2,49

19999
(2,39)(2,39)

statt 6,69

49999
(5,99)(5,99)

statt 12,29

98383
(11,80)(11,80)
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Becherset Elegance 12-tlg.
• Kristallglas
• Schliffdesign
• bestehend aus: 6 x Whiskyglas 34,5 cl und 6 x Longdrinkglas 63 cl• bestehend aus: 6 x Whiskyglas 34,5 cl und 6 x Longdrinkglas 63 cl
• Art.-Nr. 85934• Art.-Nr. 85934
 Set

2000
(24,00)

EINMALIGE
NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!
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Outdoor-Lampe
• Kabellos, mit aufladbarem Akku
• Touch-Schalter, dimmbar
• Farbe Gestell: anthrazit• Farbe Gestell: anthrazit
• Maße: Ø 11cm, Höhe: 30cm• Maße: Ø 11cm, Höhe: 30cm
• Art.-Nr. 75507• Art.-Nr. 75507
 Stk

3000
(36,00)

statt 64,99

AB 02.05.2024 NUR FÜR KURZE ZEIT ERHÄLTLICH!

ANGEBOTE!
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STAFFEL
PREIS
VORTEIL

%
%
%

Mehr kaufen,
dauerhaft  
weniger zahlen

Hochdruckreiniger  
K7 Premium  
Power Home
• Fördermenge: 600 l/h• Fördermenge: 600 l/h
• max. Druck: 180 bar• max. Druck: 180 bar
• Leistung: 3.000 W• Leistung: 3.000 W
• mit Dreckfräse  

und Hochdruckpistole und Hochdruckpistole 
• integrierter Wasserfeinfilter• integrierter Wasserfeinfilter
• Art.-Nr. 98803• Art.-Nr. 98803
 Stk

inkl. Flächenreiniger T7 und  
1l Steinreiniger 3-in-1

Vollwaschmittel  
Pulver 90WG,  
Flüssig 100WG,  
Discs 76WG od.  Discs 76WG od.  
Eco Bars 72WGEco Bars 72WG
• nur sortenrein• nur sortenrein
 Pkg

statt 529,00

41500
(498,00)

--20
FR 10.05. BIS SA 11.05.2024

%%
AUF  
GARTENMÖBEL  

& SCHIRME*

(ausgenommen Aktionsware)

METRO Cash & Carry Österreich GmbH, Geschäftsanschrift: A – 2331 Vösendorf, METRO Platz 1, FN: 61253 d / Landesgericht Wr. Neustadt. 
Angebote der Metro-Werbung Nr. 10/2024 – gültig  von 02.05. bis 15.05.2024. Alle Angebote sind freibleibend, Zwischenverkauf vorbehalten. Solange der Vorrat reicht. Produkte aus biologischer Landwirt-
schaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Druckfehler vorbehalten. Die angeführten Preise sind Abholpreise und gelten bei Karton- bzw. Gebindeabnahmen exklusive aller Steuern. Die klein gedruckten Preise  men exklusive aller Steuern. Die klein gedruckten Preise  
sind Brutto-Verkaufspreise inkl. MWSt. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufssind Brutto-Verkaufspreise inkl. MWSt. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise, reduzierter Werbepreis gültig bei Kauf der jeweils angegebenen Abnahmemenge. Die Großmärkte Salzburg,  preise, reduzierter Werbepreis gültig bei Kauf der jeweils angegebenen Abnahmemenge. Die Großmärkte Salzburg,  
Klagenfurt, Hartberg, Liezen, Neusiedl, Spittal und METRO Lieferdepots verfügen über ein ausgewähltes Profisortiment, sodass gegebenenfalls auch Aktionsware nicht verfügbar ist.Klagenfurt, Hartberg, Liezen, Neusiedl, Spittal und METRO Lieferdepots verfügen über ein ausgewähltes Profisortiment, sodass gegebenenfalls auch Aktionsware nicht verfügbar ist.

--20
DO 02.05. BIS SA 04.05.2024

%%
AUF  
WEIN &  

SCHAUMWEIN*

(ausgenommen Aktionsware)

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware & Staffelpreisartikel.

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware, Staffelpreisartikel & aro.Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware, Staffelpreisartikel & aro.

EXKLUSIV  
BEI ABHOLUNG  

BEREITS ÜBER  
1000 ARTIKEL

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen  
zählen nur sortenreine Artikel. Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich.  

Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige  
Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

16,24
(19,49)

24,99
(29,99)

22,49
(26,99)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 10% ab 3 Pkg - 35%

PKG
PKG PKG


